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Skattepligtig Indkomst:
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29— 4000Kr| 1.1 1 1 1 2 3 | 4 5 5 6 6 | 7
4— 6000 —| 1 1 1. 2 2 3 4 5 5 6 6 7 | 7
6— 8000 —| 1 1 2. 2 |3 4 4 |5 6 6 1 7 8
8— 10000 —| » 2 3 3 3 4 5 6 6 7 8 -8 8
10— 19000 —| »  » 3 4 4 5 6 6 7 8 8 -8 9
12— 14000 —| » - » 4 5 5 6 6 7 8 8 9 9 4 9
14— 16000 —| » » 5 5 [ 6 6 7 | 8 8 9 9 9 [ 10
16— 18000 —| » » » 6 | 7 7 8 | 8 9 9 10 10 | 10
18— 20000 —| » » » 7 7 8 9 9 10 10 10 4 11
20— 30000 —| » » » » | 9 10 10 |11 11 11 11 12 | 12
30— 40000 —| » » » > » 12 13 13 13 18 13 13 '| 13
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80— 90000 —| » » » > » > > > > » 19 19 19
90—100000 — | » > » > s o » » > » » 19- | 20

samt. 256 pCt. for Merindtegter paa 100—500000 Kr.; 30 pCt. for Mermdtaegter paa
500000—1 Mill. Kr. og 35 pCt. for Merindtegter paa 1 Mill Kr. og derover.

§ 3.

Her i Landet hjemmehgrende skattepligtige Selskaber og Foreninger; hvis md-,

betalte Aktie- eller Andelskapital er 50000 Kr. eller derover, svarer Skatten, saafremt

1) deres . skattepligtige Indkomst for Skatteaaret 1919—20 udgﬁr mindst 5 pCt. af

- den indbetalte Aktie- eller Andelskapital, og

2) denne Indkomst beregnet som Procent af Aktlé- eller Andelskapitalen ovelstlgel7

Génnemsnittet- af de tilsvarende Procenter for de to af Skatteaarene 1912—13,
1918—14, 1914—15 og 1915—16, i hvilke Indkomsten har veeret hﬁ]est
og Skatten udredes paa fglgende Maade
Naar -den skattepligtige Indkomst udger: ‘ Co ‘
Indtil 8 pCt. af Aktie- eller Andelskapitalen..... ... med 8 pCt, af Merindtegten.
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